



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100年5月27日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長 高千雲

連絡電話：03-3188339

編號：1000020

法務部矯正署各矯正機關

美食暨教化藝文作業技訓聯合展示（售）會活動

為慶祝中華民國建國百年，在法務部、法務部矯正署及臺灣更生保護會之指導下，由臺北監獄、臺灣臺北地方法務檢察署及臺灣更生保護會臺北分會等，於100年5月27日至30日，假桃園南崁台茂購物中心舉辦「建國百年、法務新象—法務部矯正署各矯正機關美食暨教化藝文作業技訓聯合展示（售）會」。本次活動很榮幸地邀請到行政院吳院長及法務部曾部長親臨開幕儀式，並至現場觀賞收容人藝文作品與作業產品，使聯展活動更添光彩。

本署於建國百年1月1日正式成立，為提昇矯正專業效能及展現人權公義新象，並欣逢建國百年及矯正署成立的雙喜臨門之際，特藉這次美食聯展的機會，推出「一監所一特色、十大監所美食」票選活動，使民眾能更加了解矯正機關現代化的樣貌，提昇矯正機關的陽光、正面形象。

本次聯展會除以「監所美食展售」為主題，由各矯正機關挑選精緻、優質美食類產品外，其他自營作業產品及作業

技訓暨教化藝文作品亦參與展示(售)，共計有收容人漆器、陶藝、木石等精品 130 多件，並有 300 多項產品參與展售。展場區分為自營作業產品展售區、教化藝文作業技訓作品展示區及舞台區等三部分：自營作業產品展售區(各矯正機關提供量產行銷之各類精緻優質食品類產品及自營作業產品)；教化藝文暨作業技訓作品展示區(傳統工藝或監所特色技藝作品)；開幕表演舞台區(節目表演及促銷活動)，活動內容充實而多元。

藉由本次聯展活動盼能將「矯正機關」之用心和努力及「收容人」學習放下和心靈成長的成果展現國人面前，獲得「社會大眾」的了解與關懷，使收容人在回歸社會的進程中，有著正向、善念的引力，成就真正的「三贏」局面。